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Пандемија корона вируса ће се одразити и на уговоре фудбалера широм света. На овај
потез се светска „кућа фудбала“ определила због, како пише британски „Дејли мејл“,
давања легалне могућности да се ревидирају уговори које клубови имају са играчима и
тренерима.

  

  

Сада више нема дилеме да ће светски фудбал претрпети штету, а да ће нарочито на
удару бити клубови. ФИФА зато проглашењем „више силе“ покушава да смањи штету и
нађе компромисно решење између фудбалера и клубова.

  

Најављено је да ће стручњаци светске „куће фудбала“ наредних дана радити на
амандманима који би могли да се примене на актуелне уговоре.

  

С друге стране, нема сумње да ће коначну реч по овом питању имати Светско удружење
фудбалера ФИФПро јер уколико овај планетарни синдикат играча одбије предложена
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решења онда ће по садашњим прописима ФИФА сви уговори морати да се испоштују до
последње паре.

  

Мирко Поледица, председник Синдиката професионалних фудбалера Независност,
објаснио је раније за Данас да ФИФА разматра два модела.

  

Према првом, сви садашњи уговори важили би дуже за онолико колико се клуб у којем је
играч није такмичио.

  

Тиме би се омогућило да се сезоне по лигама заврше у јулу и августу, односно да играчи
којима уговори истичу у мају и јуну имају обавезу да остану у клубовима до регуларног
краја сезоне.

  

Други модел односи се на начин плаћања играча за време трајања пандемије. Према
овом предлогу, играчи би добијали само половину загарантоване плате, али би клубови
имали обавезу да касније, вероватно у ратама, исплате сав заостатак до краја уговора.

  

Оваква решења ће вероватно бити прихватљива за ФИФПро, пошто је већина свесна да
је тренутно цео систем фудбала угрожен и да је велико питање и како ће навијачи и
јавност уопште реаговати на понуђена решења која ће уследити у најјачим такмичењима,
укључујући и УЕФА Лигу шампиона.

  

Подсетимо, Европско првенство је због корона вируса већ померено за годину дана, што
се први пут десило у историји овог такмичења.

  

(Данас)
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